

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 21 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. január 27. Csütörtök

Vakmerő kasszafurók

1300 pengőt vittek el a Klein divatáruházból

Ismét működnek a „kacsás” kasszafurók

Az elmúlt éjszaka folyamán vakmerő kasszafurás történt ismét Debrecenben. Eddig még ismeretlen tettesek a Piac utcán levő Klein féle divatáru üzletbe hatoltak be s az ott levő kasszát megfurva magukkal vittek 1300 pengő készpénzt. Az üzletben felhalmozott ruhaneműekhez és selymekhez azonban nyúltak hozzá. Ugylátszik a vakmerő kasszafuróknak csak a pénzre volt szükségük.

Ma reggel az üzletnyitáskor megdöbbentő felfedezést tett az üzlet tulajdonosa. Az irodahelyiségben

levő pancélszekrény falán hatalmas rés tátongott. A megrémült tulajdonos azonnal telefonon értesítette a rendőrséget, ahonnan bizottság ment az üzletbe s nyomban hozzákezdtek a helyszíni vizsgálathoz. Megállapítást nyert, hogy a kasszafurók az udvarról hatoltak az üzletbe mégpedig úgy, hogy a falat kibontották. A falbontás után behatoltak az üzletbe, onnan az irodahelyiségbe, ahol nekiláttak a kassza megfurásának.

A pénzszekrényt az ugynevezett „kacsás” módszerrel furták meg. A sikeres munka után a szekrényben

levő összeget, a tulajdonos előadása szerint 1300 pengőt, magukhoz vették és ugyan azon az uton, amelyiken behatoltak, el is távoztak.

A helyszíni vizsgálat alkalmával a nyomozást végző detektívek az irodahelyiség falán egy felírást fedeztek fel, amelyet a veszedelmes kasszafurók hagytak hátra:

„Klein ur! Csak 260 pengőt vittünk el, ne mondjon többet!”

Ez volt a falra felírva mégpedig úgy, hogy valamelyik tettes a falra szoritott egy indigópapírt és az ujjával irta rá a falra a szava

kat.

A rendőrségi vizsgálat folyamán az a gyanu merült fel, hogy ezt a kasszafurást ugyanaz a banda követte el, mint amelyik az állomás épületében elkövetett kasszafurások tettese. Ezt látszik igazolni az egész munkának az azonosossága. A rendőrség most öb olyan adat birtokába jutott, amelynek segítségével minden valószínűség szerint sikerülni fog ezt a veszedelmes társaságot is ártalmatlanná tenni.

A rendőrség az ügyben a legérélyesebb vizsgálatot folytatja.

Változatlan erővel folyik a pusztító légi harc Spanyolország felett

Hétfőn 17 ellenséges repülőgép bombázta a Cuenca tartományban levő Enlaudete várost, amelynek hét bérháza rombadőlt. A polgári lakosság közül többen életüket veszítették. Reus városát hétfőn két ízben bombázták az ellenséges repülőgépek. Reusban 22 halottja és 30 súlyos sebesültje van a légitámadásnak.

A nemzetvédelmi minisztérium hivatalos hadijelentése szerint a keleti arcvonalon hétfőn igen csekély volt a harc tevékenység. Az estramadurái harctéren a köztársasági vonalakat Sierra Arguallanas szakaszán Badajoz tartományban ki kellett igazítani. A többi harctérről nincs nevezetesebb jelenteni való.

A nemzeti csapatok főhadiszállásának hivatalos jelentése: A terueli harctéri szakaszon hétfőn elfoglaltunk egy ellenséges állást és nagymennyiségű hadianyagot zsákmányoltunk. Repülőink hét ellenséges repülőgépet megsemmisítettek.

A nemzeti rádióállomás közlése szerint a terueli csata kezdete óta a nemzetiek a terueli szakaszon 147 ellenséges repülőgépet pusztítottak el.

A nemzetiek repülőgépei kedden délelőtt bombázták Barcelonát. A bombázásnak 39 halálos áldozata és igen sok sebesültje

van.

A bombák főként a város központjában végeztek nagy pusztítást. Igen sok házat romba döntöttek, de katonai célpontot nem

találtak.

A légharító ütegek és géppuskák azonnal működésbe léptek. A támadás lefolyása nagyon gyors volt.

Ismét Széchenyi Bertalant választották meg a felsőház elnökévé

A törvényhozás felsőháza kedden délelőtt tartotta ezévi első ülését, amelyen az új felsőházi tagok megjelentek. Nagy érdeklődés előzte meg Heckenberger Konrád esperes-plébános napirend előtti felszólalását, amelyet a pángermán izgatással kapcsolatban akart elmondani. Heckenberger a kormány tagjaival folytatott megbeszélés után úgy határozott, hogy napirend előtti felszólalását majd a felsőház legközelebbi ülésén mondja el.

Beóthy László alelnök, miután az ülést megnyitotta, különböző jelentéseket ismertetett és beiktatta az új felsőházi tagokat, kitzúta az elnökválasztást, melynek során ismét Széchenyi Bertalan gróftól választották meg a felsőház elnökének.

Széchenyi Bertalan gróf székfoglaló beszédében köszönetet mondott a megtisztelő bizalomért. U-

talt eddigi székfoglaló beszédeire, újból hangsúlyozta, hogy a felsőház működését továbbra is a legszigorúbban vett alkotmányos elvek szerint kívánja irányítani.

Az elnöki székfoglaló után Agoraszto Tivadart, Khuen-Hédervárv László gróftól és Szécsy Manótt megválasztották a felsőház jegyzőjévé, majd megalakították a bizottságokat.

A „Zöld egerek” már a brazil partok felett járnak

Az olasz közvélemény lélekzetviszszafajtva vár hirt a „Zöld egerek”-ről, Róma lakossága csak hétfőn a késő esti órákban értesült a há-

rom repülőgép elindulásáról, amikor azok már Afrika felett jártak.

Kedden reggel az összes lapok első oldalán foglalkoztak az eseménnyel, amelyet valóságos nemzetközi ügynek tekintenek.

A „Zöld egerek” útja az olasz repülés új, hatalmas tűzpróbáját jelenti.

Az ut első és legnehezebb részét máris sikerrel hajtották végre, minthogy a nagyrészt lakatlan és kevés támpontot nyújtó, 4700 kilométeres részt majdnem 420 kilométeres átlagos orasehességgel tették meg.

A lapok megjegyzik, hogy már az első utszakasz mutatja, hogy az új típusú olasz bombavető repülőgépek milyen hatalmas teljesítőképességgel bírnak.

A gépeken különleges fényzőróbendezés van, amely különösen éjjeli repülésre s leszállásra teszi őket alkalmassá. A „zöld egerek” 450 kilométeres maximális átlagsebességre képesek.

Mint Sa Paulóból jelentik, Stoppani olasz repülő, aki nemrégiben rekordidőben repülte át a déli Atlanti óceánt, Brazília északi részében elébe repült a „Zöld egerek”-nek.

Romába érkezett rádióávirat szerint a három olasz repülőgép, amely szerencsésen átrepülte az óceánt, középeurópai időszámítás szerint délután félhat órákor már a braziliai partok mentén haladt.

A legújabb jelentések szerint a repülőgépek fedélzetén minden a legnagyobb rendben van.



XI. Pius pápa Ehiradta az 1887-ben Madridban meghalt Maria Desolata Torres Acosta, az ot-tani irgalmas nővérek rendje ala-pítóját boldoggá avató dekrétumot,

A svéd trónörökös állapota, aki körülbelül két hete könnyebb vesebántalmakban szenved, javult.

Pacelli bíboros a Borgia-te-remben estebédet adott Munters lett külügyminiszter tiszteletére. A Szentszék és Lettország közt meg-egyezés jött létre, amelynek ér-telmében Rigában az egyetemen hittudományi kart létesítenek. Ked-den XI. Pius pápa fogadta Muns-terst.

Egy cseh katonai repülőgép, amelyen harman ültek, hétfőn a délutáni órákban Prága és Brunn között Borava község határában lezuhant. A repülőgép összetört és kigyulladt. Utasai szénnéégtek.

Martignesi jelentés szerint egy vizirepülőgép lezuhant és elmerült a Berre-tóban. Négy utasa közül eddig csak egynek a holttestét találták meg.

Irkuckban az állattenyésztés terén elkövetett károkozó tevékenység miatt kilenc embert ki-végeztek.

A francia hadsereg ezévi nagy-gyakorlatait — Daladier nemzet-védelmi miniszter és Gamelin tá-bornok, a nemzetvédelmi fővezér-kar főnöke, a legfelsőbb hadita-nács alelnöke határozatából — az ország keleti részében tartják meg.

Stokholmban kedden bezárták a legutolsó nagyszállót is, amely még eddig nyitva volt. Az alkalmazottak kizárása révén a szállókat és vendéglőket érő károsodás naponta 7 millió frankot tesz ki.

Roosevelt elnök fegyverkezési üzenetének kihirdetését ismét el-halasztották. Roosevelt üzenetére a hét vége előtt előreláthatólag nem kerül sor. Az új sorhajókról London és Washington között folyó tárgyalások ugyanis még nem vezettek eredményre. Időközben az amerikai hadvezetőség is ki-vánságokkal állott elő és a légvédelmi tüzéség szaporítását követelte.

Vigszínház

A legszebb magyar film!

A Noszti-fiu esete Zóth Marival

Jávor Pál — Szörényi Éva, Rajnay, Gózon, Bilicsi, Kiss Manvi a főszerepekben.

Bemutató ma!

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Kecskésné II. beperelte a kincstárt

Az elmúlt nyáron országos haj-sza indult az óvadéksikkasztó Kec-kés Ferencné ellen. A haj-sza so-rán a kecskeméti csendőrség téve-désből őrizetbevette Kecskés La-josné születését Fazekas Mária bu-dapesti lakost. Budapestre szállí-tották és csak négy napi fogság után derült ki róla, hogy nem a-

zonos a körözött Kecskésnével. Kecskés Lajosné kiszabadulása után kártérítési pert indított a kincstár ellen, az elszenvedett ká-rokért és a meghurcoltatásért 6000 pengő erkölcsi és anyagi kár meg-térítését kéri. Az érdekes pert kedden kezdte tárgyalni a kecs-keméti törvényszék.

Az alföldi kereskedelmi alkalmazottak kívánságai a miniszter előtt

A magánalkalmazottak Nemzeti Szövetségének irányítása és veze-tése mellett az alföldi kereskedel-mi alkalmazottak Kiskunfélegy-házán országos kongresszust tar-tottak, amelynek 15 pontban fog-lalt határozatát a Magánalkalma-zottak Nemzeti Szövetsége orszá-gos elnökének vezetésével 50 tag-ból álló küldöttség adott át Bor-nemisza Géza kereskedelmi és i-parügyi miniszternek. A küldött-ség tulnyomó része a vidéki váro-sok kiküldötteiből állott. A küldöt-tség vezetője mindenekelőtt a Magánalkalmazottak Nemzeti Szö-vetségének és a küldöttség tagjai-nak hálóját tolmácsolta azért, hogy Bornemisza Géza iparügyi és kereskedelmi miniszter olyan nagy szeretettel karolta fel a magán-alkalmazottak ügyét és rámutatott arra, hogy a magyar kereskedel-mi alkalmazottak, akik oly rend-kívül sulyos élet és munkakörül-mények között dolgoznak, nemcsak egzisztenciájuk javítására töreked-nek, hanem a miniszter arra írá-nyuló támogatását is kéri, hogy a magyar kereskedelmi alkalm-

zott, illetve kereskedőképzés nagy-jelentőségű ügyét továbbra is ka-rolja fel szeretettel, mert a nem-zetek nagy versenyében csakis azok a nemzetek tudnak eredmé-nyesen megállni, amelyeknek ke-reskedői minden tekintetben első-rendűek.

A miniszter válaszában örömmel helyezte kilátásba, hogy a magyar kereskedelmi alkalmazottak mind-azon kívánságait, amelyek a Ma-gánalkalmazottak Nemzeti Szövet-ségének memorandumában foglal-taknak és amelyek főleg azt a célt szolgálják, hogy a magyar keres-kelem színvonala minél maga-sabbra emelkedjék, hogy verseny-képességének átütő ereje világvi-szonylatban is erősen fokoztassék, a maga részéről a legmelegebben támogatja és természetesen ta-lálja, hogy ez csak úgy érhető el, hogy a magyar kereskedelmi al-kalmazottak élet és munkaviszo-nyai összhangba hozassanak azok-kal a kiváló teljesítményekkel, amelyet a magyar gazdasági élet-nek ez a rétege a nemzet érdeké-ben végez.

Mexikóba menekültek Kun Béla társai

Hire jár, hogy a mexikói szov-jetnagykövetségen két külföldről érkezett ember talált menedéket. Az egyik neve Kiszalev vagy Ki-imov, a másiké Kaminszki. Mind-kette hamis utlevéllel jöttek az országra. Beszélik, hogy a két jó-

vevény azelőtt Portugáliában tar-tózkodott, résztvett a Salazar elle-ni merényletben és tagja volt ana-k a csoportnak, amely 1936 ele-jén Kun Béla irányítása mellett fegyvereket csempészett a köz-társasági Spanyolországba.

Óriási pusztításokat okoznak a japán repülő

A légi haderő kedden több iz-ben hevesen bombázta a Honkong-ból Kantonba vezető országutat, továbbá az angol tulajdonban lé-vő vasutvonalat, amely a két vá-rost összeköti.

A bombák robbanása a vasuti uttestet több helyen felszakította, úgyhogy a vonatok, amelyek a menekültek tömegeivel utban vol-tak Kantonból a tengerpart felé a nyílt pályán kénytelenek veszte-gelni.

A japán légitámadások bombázták a Kantonból Hankauba vezető va-sutvonalat is.

Hankauból ideérkezett jelenté-sek szerint a japán légihaderő most már napról napra egyre job-ban fokozza majd aktivitását.

A Hankaútól 150 kilométernyire délre fekvő Kangesau városában különösen sulyos pusztítást vitt véghez a japánok légitámadása. Kínai jelentés szerint a várost háromszor is átrepülték a japán

légitámadások és több, mint ötven bom-bát dobtak le.

A bombák között gyújtóbom-bák is voltak, amelyek Kangesau kormányzósági épületeit felgyuj-tották. A lángok átterjedtek a szomszédos épületekre is. A város önkéntes tűzörsége tehetetlenül áll a pusztító lángokkal szemben.

Csaba bál

Már közzöltük jóval előbb, hogy a debreceni medikusok az idén is meg fogják rendezni hagyományos Csaba báljukat az Arany Bika dísztermében. A Csaba bált február elsején tartják meg.

Északi fény Debrecenben

Tegnap este fél kilenc óra táj-ban különös természeti tünemény volt látható Debrecenben: az északi fény. Az égbolton északról ke-letre ivelve szokatlan vörös sáv vált láthatóvá. A fényiv csaknem egynegyedóráig volt látható az ég-bolton s lassu halványodás után teljesen eltűnt. Az északifény, ez a ritka jelenség a napfoltok által okozott mágneses zavarok ered-ménye.

Nagysikerű előadás

A debreceni Tisza István tudománycsoport Nepszerű Főiskolai tanfolyamán dr. Haendel Vilmos egyetemi tanár nagy siker mellett tartotta meg előadását az állam-polgári nevelés címen. Az illustis előadó előadása mindvégig lebilin-cselte a közönséget, melynek befet-jezése után meleg ünneplésben részesítették a kiváló egyetemi professzort.

Nőegyleti teaest

Az ispotályi református egyház-rész nőegylete a gyülekezeti ott-honban nagysikerű teaestet rende-zett. Molnár Ferenc megható imá-ja után vallásos előadás volt, majd a leányegylet tagjai értékes tárgya-kat soroltak ki. A sikerült teaest Kulcsár Dezső segédlelkész imá-jával ért véget.

Hirdetmény.

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy az 1938. évre fizetendő szeszitalforgalmi illeték kivetéséhez szolgáló 1937 évi ja-nuár hó 1-től december hó 31-ig terjedő időben elért forgalmi ki-mutatás, illetve összeirásai jegyzék 1938. évi január 26-tól február hó 2-ig bezárólag a városi adóhivatal fogyasztási adót kezelő osztályá-ban (földszint, az udvarban, 51. sz. ajtó) közszemlére tétetett ki.

Ezen idő alatt az összeirásai jegy-zéket az érdekeltek közül bárki megtekintheti és az abban foglal-tak ellen, kizárólag írásban, a vá-vosi adóhivatalhoz benyújtható észrevétellel élhet.

Debrecen, 1938. január 24.

Városi adóhivatal.

A skót evangélista búcsúja

Stewart Jakab, skót evangélista, aki Debrecenben a Kistemplomban sorozatos evangélizáló előadásokat tartott, — mint értesülünk, mai napon befejezi előadás-sorozatát s a holnap folyamán eltávozik Debrecenből. Utolsó előadása ma este hét órakor lesz a Kistemplomban.

A Piac-uccai egyházzsűz közgyűlése

A Piac-uccai egyházzsűz most tartotta meg a Kistemplomban tanácsosválasztó közgyűlést Uray Sándor moderátor lelkész elnöklése alatt. A tanácsosokat egyhangulag választották meg, ugyan-csak a póttagosokat is.

Razzia a pályaudvaron

Tegnap állampolgársági razzia volt a debreceni pályaudvaron. Szilágyi rendőrkapitány vezetése mellett több közigazgatási detektív jelent meg a pályaudvaron és átkutatták a Debrecenből induló vonatokat. Azokról, akik állampolgárságukat nem tudták igazolni jegyzőkönyvet vettek fel s meg fogják a jegyzőkönyvet küldeni az illető utasok hatóságának további eljárás végett.

Fontos megbízatás

Dr Balogh Gyula kormányfőtanácsos, a debreceni Egyetem gazdasági Hivatalának nyugalmazott igazgatóját a Nemzetközi Kórházi Szövetség felkérte a kórházak bevételei és kiadásai tárgyában egy dolgozat megírására. Dr. Balogh Gyula igazgató örömmel tesz eleget a megtisztelő kérelemnek.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Szerdán, 26-án: „Éva a paradicsomban”.
Csütörtökön, 27-én: „Láz.”
Pénteken, 28-án, Marica grófnő.
Szombaton, 29-én délután: Dr. Kerekes Mária — Vonósnégyes.
Szombaton, 29-én este: „Marica grófnő”.
Vasárnap 30-án: délután és este „Marica grófnő”.

Idegesség, fejfájás, szédülés, álmatlanság reggeli rosszullét, levertség, fágyadság, sok esetben hamarosan megszűnnek, ha bélműködésüket reggel éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

Megerősíti a szovjet Leningrádot

Leningrádot a szovjet hajóhadának hatalmas támaszpontjává építik ki. E nagyszabású építkezési munkálatok tették szükségessé a Leningrádban lakó külföldiek haladéktalan „udvarias eltávolítását”. Ez az igazi oka a leningrádi külföldi konzulátusok bezárásának is. A leningrádi kikötőbe érkező kül-

földi hajók legénységének a jövőben csak a szovjet hatóságok által kijelölt területen szabad tartózkodni. Leningrádban egymásután épülnek az új hajógyárak és hajójavító üzemek. Leningrad megerősítésével egyidejűleg folynak Kronstadt nagyarányú megerősítési munkálatai.

Maniu nem jelent meg a román király lakomáján

Közvetlenül a román választások lezajlása után nagy feltűnést keltett az a hír, hogy Maniu Gyula, kinek a román uralkodóval fenálló feszült viszonya közismert, január 24-én részt vesz a királyi palotában a Ferdinánd-rend lovagjainak lakomáján. A lakoma január 24-én volt, de Maniu nem

tett eleget a meghívásnak, hanem betegsége hivatkozva, kimentette magát.

Feltűnő, hogy pártjának több tagja részt vett a vacsorán, melyen a kormánypart vezéreinek kívül csak Jorga és Vajda-Vojvoda jelentek meg az ellenzékiek közül.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a **Gabányi Utóda Láng Miklós** szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntelepénből szállítjuk a kitűnő minőségű **ADÁMVÖLGYI** szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

Nagykanizsa törvényhatósági jogú várossá akar átalakulni

A nagykanizsai képviselőtestület Krátky István dr. polgármester elnöklése alatt ülést tartott, amelyen egyhangulag állást foglalt a határvárosnak törvényhatósági jogú várossá való átalakulása mellett.

Kimondotta a képviselőtestület azt is, hogy legközelebb ünnepélyes formák között kitzük a kezretet a városháza bejáratára, tanácsstermébe és közgyűlési termébe.

Elvesztette a kegydíjat is a félegyházi polgármester

Tóth József kiskunfélegyházi polgármestert két évvel ezelőtt állásvesztésre és nyugdíjának elvesztésére ítélték. Ugyanakkor azonban 250 pengő kegydíjat szavaztak meg számára A határozat

fellebbezés folytán a vármegye elé került, amely most új határozat hozatalra utasította a közgyűlést, mert a kegydíj kiutalására nem volt törvényes alapja.

Vadászok figyelmébe!

A nyíregyházi m. kir. pénzügyigazgatóság arról értesített, hogy 1938. jan 28-án d e 9 óra-

kor Nyírmártonfalva községben a községvezetés nyilvános verseny útján az 1938 évi február hó 1-től számított egymásután következő

A „Hungária” filmszínházban

Ma először!

Gerhard Hauptmann döbbenetes erejű, mély hatású színműve, a

Naplemente előtt

Főszereplő: **EMIL JANNINGS** a legszebb alakítással.

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

Fox világhíradó!

hat évre bérbeadja a kezelése alatt álló és a m. kir. államkincstár tulajdonát tevő — földbirtokpolitikai célokra juttatott — és a Nyírmártonfalva község határában lévő 218 kat. hold 947 négyszögöl területű mezőgazdasági ingatlanon, mint önálló vadászterületen a vadászat jogának a vadászatról szóló 1.883. évi XX. t. c. korlátain belül való gyakorlását. Kikiáltási ár: 60 pengő, azaz Hatvan pengő évi bér, amely egy összegben évente előre fizetendő a szerződés aláírásakor, illetve később minden év augusztus hó 1-én. E vadászterületen nyul, fácán és fogoly lőhető: kelet felől a Haláp-erdővel, míg nyugatról a Nyírmártonfalva község tulajdonát képező erdővel határos.



Születések: Váradi Vilmos zenész, fia Vilmos, Kóvér István erdőtelepítő, fia József, Gordon József okl. gazda fia József. Szunyogh László fm. fia József.

Eljegyzések: Kovács Imre fér-fiszabó s.—Erdélyi Lili, Dr. Kószeghy-Winkler György banktisztviselő — Kolbay Mária, Ziehermann Sándor kereskedő,—Csillag Sári.

Házasságok: Grósz Sándor magánhivatalnok—Weisz Magdolna, Szabó Lajos fm.—Pálfi Eszter Varga József ácssegéd—Topai Margit.



Halálozások: Gergelyffy Istvánné, ref. 60 éves, Rákóczi u. 24. Özv. Sipos Gézáné ref 69 éves. Postakert uca 5 b. Lőrinci Sándor gazdálkodó ref 81 éves, Dévai uca 11 a. Nagy Sárika ref 14 napos Erdei u. 28. Hopacsek Etel bejárónő ref. 23 éves Hajdunánás.

Nyugalomba vonul a miskolci főispán

Dr. Halmay Béla miskolci polgármester nyugdíjazását január 7-én jelentették be a közgyűlésnek. A polgármester nyugalomba vonulása január 24-én vált jogerőssé. Hétfőn Lukács Béla miskolci főispán pályázatot hirdetett a polgármesteri állásra. A polgármesterségnek ezidőszertint egyetlen komoly jelöltje van, Fekete Bertalan miskolci főszolgabíró személyében. Miskolcon komoly formában híre terjedt Lukács Béla főispán nyugalomba vonulásának is. Állítólag a kormány Lukács Bélát szemelte ki új földmívelésügyi államtitkárnak.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

HIREK

— **Agyvérzésre hajlamos idős embereknek**, akiknél igen fontos, hogy erőlködés nélkül mindennap könnyű bélműködésük legyen a természetes „**Ferenc József**” keserűviz — reggel éhgyomorral egy kis pohárral bevéve — a lehető legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze meg orvosát.

Hócipőt tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.

Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSON** **Petriknél** SZENTANNA-U 5

— **Központon** üzletes bérház Hatvan u 41. Kényelmes lefuzetéssel átvehető. Kölesönöstől.

— **Tüzifa**, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. Telefon 30—31.

— **Árpád-téren** jó kis családi ház lakberlekötéssel átvehető: Kölesönöstől.

Üzleti könyveit, leltár-papírjait Springer boltban legolcsósebben beszerezheti a főútcán.

— **Király** kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik, Dégenfeld-tér 11.

— **SIRKÖVEK** mákókból, gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Műgyár R. T. Fürdő u 2. sz. a telepén.

— **Egy vaskályba** és cimtábla van eladó, Csígekert ucca 11.

Országos vásárok

Január 27 csütörtökön Marcaltó (Veszprém), Tordaszentandrás (Ab-Torna), Ujfehértó (Szabolcs) Vásár (Vas).

Január 28 pénteken Jánoshida (Szolnok), Makó (Csanád), Szalkaszentmárton (Pest), Szentes (Csongrád).

Január 29-én szombaton: Makó (Csanád).

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „**Alföld**”-et

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglez-műsort, majd éterende 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és érdeklő híreket ad.

Szerda

5 Önvédelmi kiképzés.
5:20 A Mária Terézia 1 honvédsereg zenekara.
6:20 „Szipéria.”
6:50 Lakatos Tóni zenekara.
7:20 Pósa Lajos emlékest.
8:25 Hanglemezek.
9:45 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
11:10 Mursi Elek és cigányzenekara muzsikál.

Csütörtök

10:20 Felolvasás.
10:45 Felolvasás.
12 Déli harangzó.
12:05 Lendvai Jóska és cigányzenekara.
1:30 Hanglemezek.
4:15 Többet ésszel mint erővel.
5 A „Tejgazdasági tanfolyam IV. része”.
5:40 Flesch Imre énekel.
6 Németország gyermekvédelme.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetés, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



SZENES JENŐ

21 az autóiért, az már meg is fordult.

Ahogy csak tudott úgy sietett felfelé. Az egyik kanyarodóban aztán meglátta a nőt. A harmadik emeleten az egyik ajtón bekopogott. Witter úgy tett, mintha észre sem vette volna a nőt, folytatta utját. Közömbös arccal ment el a nő mellett. Egy pillantást azonban megköszöntött az ajtóra, amelyik előtt láthatólag türelmetlenül várt a 26-os. — Pierre Raymond — olvasta le az ajtón lévő névjegyről Witter.

— Vajon ki lehet ez a Pierre Raymond, töprengett. Nem értem a főnököt, hogy miért nem mond meg legalább valamit, az ember azt sem tudja, hogy mihez tartsa magát. Könnyű azt kiadni utasításba, hogy vigyázzon a 26-osra, de szeretném látni, hogy a főnök is nem mérgeledne e, ha ilyen utasítást kapna és ilyen helyzetbe kerülne.

Mire ezeket végig gondolta, fenn volt a negyedik emeleten. Fentről visszanezett. A nő éppen akkor indult vissza lefelé.

— Na hála Istennek! Tessék, ki sem tudom magam fujni, most másszak vissza le, s azt sem tudom, hogy mi értelme van az egésznek!

Ahogy Witter kilépett az uccára, a 26-os autója már elindult. Intett a saját sofförjének, hogy forduljon ő is meg. Mire Witter

Amikor Witter beugrott autójába, már mozgott a kocsija. A sofför nagyon is lelkiismeretesnek bizonyult, nem akarta eltéveszteni a másik kocsit, az pedig igen sebesen indult neki, visszafelé.

A két autó közt valóságos hajszakezlet kezdett, amely még akkor sem sokat csökkent, amikor már bent a belváros uccáin haladtak. (Folytatjuk.)



Prognózis:

Északnyugati, északi szél. Változó felhőzet. Helyenként kisebb eső. Éjjel erősebb lehülés.



A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálmánál, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László